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Detail projektu 

Výstavba originálního městského bydlení v bytovém domě o 3 prostorných bytových jednotkách ve vyhledávané lokalitě Prahy 5.

Zjistit více o poskytování úvěru 

Milan Ryant

Zástupce VivoFox s.r.o.

Úvěrový specialista a zástupce 
mladé developerské společnosti 
VivoFox s.r.o., který má 18 let 
zkušeností s financováním 
stavebních projektů.

VýnosCílová částka

mil. Kč37,43
Projekt rozdělen na

 etap6
Finance vybrány za 

dní6% p.a.10

Proč jste si vybral Investown? 

Jak hodnotíte spolupráci s Investownem? 

Co říkáte na rychlost financováníí? 

Jak se spolupráce lišila od žádosti o úvěr v bance? 

Doporučil byste Investown ostatním developerům? 

Investown mi byl doporučen několika kolegy z branže, kteří se pohybují v oblasti nemovitostí. 
Po pozitivních referencích mě zaujaly podmínky na webu v rámci financování, které vypadaly 
zajímavě a až nerealisticky rychle z důvodu letitých zkušeností na finančním trhu. Odeslali 
jsme žádost, do hodiny mi volal obchodní ředitel Investownu Radek Jansa a během 10 minut 
osobního setkání jsme se dohodli, že zařadí náš projekt do výběrového řízení.


Od prvního telefonátu až po získání financování byla spolupráce skvělá – extrémně rychlá, 
profesionální, flexibilní a vstřícná zároveň.     


Obratem jsem po 1. telefonátu Investownu poslal všechny potřebné dokumenty, protože 
už jsme ty samé poskytovali bankám, které jsem žádali o úvěr 4 měsíce předtím, 
ale u Investownu byla asi do 2 dnů naše žádost schválena.


Na začátku jsem si říkal, že tvrzení o schválení úvěru do 2-3 dnů je jen přehnaný marketing. 
O úvěr jsem předtím žádal u dvou bank – u obou trval proces více než 2 a více měsíců, 
naprosto neochotná komunikace, neustálé prodlevy, kdy bankéři ani nedokázal vysvětlit, 
k čemu jaké podklady potřebují a na čem schvalování právě stojí. Stres a zdlouhavé 
telefonáty, navíc byly i podmínky čerpání úvěru diametrálně jiné než na začátku a pro mě 
jako developera až nesplnitelné.


Banka nám sice nabídla úrok cca 9,5 %, ale to je k ničemu, když úvěr nebo slibovaný krátký 
proces trvá přes 4 měsíce a nevidím světlo na konci tunelu. Celková komunikace trvala skoro 
5 měsíců a úvěr doteď neschválili. I když je úrok na Investownu o něco vyšší než v bance 
a to bude jistě i stávající dobou, ale když si spočítám kolik času, úsilí a peněz mě komunikace 
s bankou stála, Investown ve všech ohledech vychází výhodněji.
  

Na 100% bych Investown doporučil. Pokud nechcete čekat měsíce na schválení bankou 
a přistoupit na nepřiměřené podmínky čerpání. Finance na první projekt jsem získal do 15 dnů 
a spolupráce proběhla skvěle. Už teď s obchodním oddělením domlouvám další spolupráci 
k dalšímu a většímu projektu, kde řešíme nákup a výstavbu bytového domu (6-8 bytů).

„Za 16 let podnikání a 6 let realizace staveb  
jsem nezažil rychlejší financování než na Investownu.”

„Prvně jsem nevěděl, jestli bude úroveň služeb u startupu splňovat má 
očekávání, ale ve všech bodech byla komunikace více profesionální 

než s bankami, a ještě k tomu byli všichni milí. ”

https://www.investown.cz/ziskat-financovani-uver

